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Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às dez 

horas e trinta minutos, via Google Meet, reuniu-se o Colegiado do curso de 

Engenharia Elétrica do Centro de Engenharias da Universidade Federal Rural do 

Semi-Árido – UFERSA, sob a presidência do Coordenador Ednardo Pereira da 
Rocha. Estiveram presentes a Vice-Coordenadora Samanta Mesquita de Holanda 
e os representantes docentes Fabiana Karla de Oliveira Martins Varella e Isaac 
Barros Tavares da Silva. Participaram como ouvintes os docentes Adriano Aron 

Freitas de Moura, Bruno Emmanuel de Oliveira Barros Luna, Idalmir de Souza 

Queiroz Júnior, Marcelo Roberto Bastos Guerra Vale, Melinda Cesianara Silva da 

Cruz e Romênia Gurgel Vieira. Verificada a existência de quórum legal, o Presidente 

do Colegiado Ednardo Pereira da Rocha deu início à reunião com a seguinte 

pauta: Primeiro ponto: Apreciação e deliberação sobre a ata da 8ª Reunião 

Ordinária de 2022; Segundo ponto: Apreciação e deliberação sobre os horários do 

semestre 2022.2; Terceiro ponto: Apreciação e deliberação sobre aproveitamento 

de estágio não-obrigatório da aluna Míriam Ellen Barros de Oliveira; Quarto ponto: 
Apreciação e deliberação sobre requerimento de regime domiciliar do aluno Jean 

Declyer Duarte da Silva (ad referendum); Quinto ponto: Outras ocorrências. A 

pauta foi aprovada por unanimidade, sem alterações. PRIMEIRO PONTO. Não 

houve discussão. A ata da 8ª Reunião Ordinária de 2022 foi aprovada por 

unanimidade, sem alterações. SEGUNDO PONTO. O Presidente do Colegiado 

Ednardo Pereira da Rocha disse que havia apenas uma mudança no horário de 

Conversão Eletromagnética II e que os demais horários haviam se mantido. O 

Professor Idalmir de Souza Queiroz Júnior sugeriu alterar o nome do componente 

Tópicos Especiais em Energia para Métodos Numéricos. Em seguida houve 

discussões acerca dos horários e distribuição da carga horária da disciplina 

Sensores e Transdutores, ofertada para o curso de Engenharia Mecânica. O 

Colegiado decidiu alterar o horário de Sensores e Transdutores de 35M45 para 

46M23, e dividir a carga horária entre os docentes Olympio Cipriano da Silva Filho, 

Bruno Emmanuel de Oliveira Barros Luna e Isaac Barros Tavares da Silva. Por fim, 
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os horários foram aprovados por unanimidade, com o adendo de confirmar com os 

docentes a distribuição da carga horária de Sensores e Transdutores. TERCEIRO 
PONTO. Após discussões, o ponto foi aprovado por unanimidade. QUARTO 
PONTO. Após discussões, o ponto foi aprovado por unanimidade. QUINTO PONTO. 
Em outras ocorrências, o Professor Marcelo Roberto Bastos Guerra Vale informou 

que o Laboratório de Controle Digital provavelmente terá que ser fechado por falta 

de máquinas, visto que os computadores que lá estão são equipamentos de 2011, 

alguns sem funcionar. A Professora Samanta Mesquita de Holanda disse que, em 

reunião no Gabinete, a Reitora Ludimilla Carvalho Serafim de Oliveira estranhou que 

as demandas de computadores estivessem sendo comunicadas à SUTIC, e que ela 

recomendou que estas demandas fossem informadas à Direção do CE. O Professor 

Marcelo Roberto Bastos Guerra Vale disse que já enviou esta demanda à SUTIC, 

à PROAD e ao CE, estando tudo documentado em e-mails. A Professora Samanta 
Mesquita de Holanda solicitou que o Professor encaminhasse estes e-mails à 

Coordenação, a fim de que eles comuniquem a situação ao Gabinete da Reitora. O 

Presidente Ednardo Pereira da Rocha relatou que a situação do laboratório do 

Professor Adriano Aron Freitas de Moura também estava complicada. A Professora 

Fabiana Karla de Oliveira Martins Varella relatou que recebeu um e-mail 

informando que um parecer acerca da acessibilidade do discente Mateus Henrique 

Medeiros de França havia sido incluído no SIGAA, mas ela não encontrou este 

documento. Disse que consultou CAADIS sobre esta questão, mas não obteve 

resposta. Não havendo mais nada a ser discutido, o Presidente Ednardo Pereira da 
Rocha agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, Anara 

Luana Nunes Gomes, Assistente em Administração do Centro de Engenharias, 

Secretária ad hoc, lavrei a presente ata que será assinada por mim e demais 

presentes, quando aprovada. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Presidente e Coordenador do Curso:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

CENTRO DE ENGENHARIAS

ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 DO COLEGIADO DO CURSO DE 
ENGENHARIA ELÉTRICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

Ednardo Pereira da Rocha  

Vice-Coordenadora:

Samanta Mesquita de Holanda

Representantes docentes:

Fabiana Karla de Oliveira Martins Varella

Isaac Barros Tavares da Silva

Secretária ad hoc:

Anara Luana Nunes Gomes


